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1. Anrebpamdeckue 4uCJIOBBIE IIOJIH.

1.6. IIpuMuUTUBHBIE JIEMEHTHI.

IIpumep 1. Pacemompum Q(v2,7) = Q(V/2 +1). Poav npumumuehozo sie-
MENING 6 IMOM Ccaydae uzpaem \/2 + .

Teopema 1 (Teopema o mpuMuTHBHOM 3jieMeHTe). Jasa KaoHc0020 4UcA08020
noas K cywecmeyem maxotl ssemenm o € K, wmo K = Q(«). B amom
CAYHAE QU HA3DBAEMCA TPUMUMUSHDIM IAEMEHTOM 1048 K .

Jlemmva 1. Ilyemov K — 4uciosoe nose, @ — NPUMUMUBHBLT INEMEHM, HUC-
206020 noas K. Ecau moocdecmeennoe eaoocenue noaa K 6 C asasemesn
COUHCTNBEHHBIM BAOHCEHUEM ©, MakuM, ¥mo o(a) = a, mo o — NPUMUMUG-
Holl anemenm noas K.

1.7. Hop™mbl u cieapl.

[Tycts kak u panee K — ducaoBoe 1moJje, o — sjaeMedT ot K umy : K —

K.

Omnpenenenne 1. Ciaed u HOpMY 2AEMEHMA O ONPEJENUM HEPES COOMBEM -
cmeYowWUT AUHETRBLT ONepamop my,:

Trig(a) =Tr(mg) €Q,

Nk g = disc(myg) € Q.



IIpumep 2. 1). Paccmompum K = Q(\/@) u evimucaum caed u nopmy ane-
menma o = a + by/a.
Jeticmeue aunetinozo onepamopa Ha 6a3UCHBLE IAEMEHIDL:

ma(1) = a+by/a,

ma(Va) = ba +av/a,

“ bd). Hmeem
b a

coomeememaenro, M = (

Tri(a) =2a (cymma sremernmos 2aasnol duazonant,),

Nijo(a@) = a® - b*d (Quckpumunanm).

2). Paccmompum K = Q(60), 2de 0 — xopenv mmozourena X3+ X +1. Ilpu
amom 1,0,0% — basuc K nad Q. Hatidem caed u nopmy saemenma o = 1+ 362,
Mampuua aunetinozo onepamopa umeem eud:

1 -3 0
M=|o -2 -3],
3.0 -2

mozda Tr(a) =-3, N(a) =4 +3(+9) = 31.
IMpennoxxenue 2. [Tycmo K — wucaosoe nose, o, € K. Toeda
T?“K/Q(Oé + 6) = T?“K/@(Oé) + TTK/Q(ﬂ),

Nrjola-B) = Nrjola) - NiolB)-

Teopema 3. Ilycmv @1, ..., 0q — 6a0ocenua K - C, a e K. Xapaxmepucmu-
weckutli MHozowACH 0nepamopa meq umeem 6ud [14, (X - i()). Tozda

Tripg(e) = ; pi(a),

Ngjola) = H%‘(Oé)-



